

# 9·30运动和国家罪行第十二章

## 侵犯法律和践踏人权的行为 (2)

事描述了各种暴行。许多无辜百姓被残酷地杀害。他们的头被砍下来，尸体被扔进河里。

当时苏集普托将军领导的最高作战司令部第五组公布了有关在鳄鱼洞发生事件的新闻，成功激起很多人复仇的欲望。后来在苏哈托军事当局的驱动下，发展成在印尼的土地上消灭共产主义的运动。这些煽动成功激发了人们的怒火，使他们犯下了违反现行法律、违反人道主义规范的行为。苏集普托将军的煽动所取得的成果使其获得苏哈托将军的嘉奖。他后来在苏哈托的第一届内阁被提拔任命为农业部长。

超出人道主义界限的残酷程度可描述如下：

1、大屠杀在布兰塔斯河、梭罗河边和北苏门答腊省的一些河边进行，这些河的水都变成了红色，惨遭杀害的无辜百姓的尸体挤在河面上。

2、未经法律程序的大规模逮捕使到几十万家庭陷入混乱和痛苦。许多未成年孩子失去了父母，无家可归，流浪街头。

3、导致胡作非为违法乱纪：

a、为了抢夺工作岗位把别人抓去坐



苏哈托访美与福特和基辛格交谈

牢

b、为了抢夺妻子把别人抓去坐牢

c、为了抢夺房屋汽车等财产把别人抓去坐牢

d、为了泄私愤把别人抓去坐牢

受害者的人数从未确定。许多人认为已经超过一百万人。数十万的人被拘留。许多被杀害者和被监禁者根本不知道有9·30运动，也并不了解共产主义。进行审查和询问的监狱官员也很困惑，因为没有拘留的依据。一些国家官员也懂得，当局在拘留人之前必须有被逮捕者的犯罪证据。但这些官员都无能为力。他们不敢释放被拘留者，因为害怕自己被指责支持印尼共产党和参与9·30运动，也得坐牢。

法律和入权被践

踏。囚犯必须写个人历史。从这些个人历史中找出这些囚犯与印尼共产党的关系。程序是颠倒的。囚犯并非是因为有明确和完整的犯罪证据而被捕。他们必须在不知道自己犯了什么罪的情况下先去坐牢，然后国家官员才询问被拘留者，找出拘留他们的理由。就这样，数十万人以同样的方式被关押，其中数万人坐了十几年监牢。

统治者无视囚犯的死活。提供的食品和药品根本不够维持囚犯的最低生活。囚犯家属送饭也靠不住。这些政治犯的亲属也是受害者。戴上“政治犯亲属”的帽子意味着被剥夺了现有的合法权利。他们失去了工作，无法获得新的工作。他们无法获得一份证书来证明自己与“印尼共

产党9·30运动”无关。他们被隔离在社会之外。许多家庭支离破碎，自身难保，其给政治犯送饭的能力更差，甚至完全丧失。

因此，因缺乏所需食物和药品而死亡的政治犯人数与日俱增。从1966年到1967年，在萨伦巴监狱，每天都会有一两个人饿死。在唐格朗监狱，形势更加严峻。每天都有2至3个囚犯死亡。

人们不能不得出这样的印象，即苏哈托将军领导军事当局所实施的大屠杀政策，是不给几十万政治犯提供食物。他们所干的是极其残忍的肉体上的折磨。遭受过此类酷刑的囚犯们常常表示，希特勒在二战中使用毒气的方法实施大屠杀，比起这种缓慢饿死的

折磨，只是小巫见大巫。这是残酷的种族灭绝罪，理应受到全世界的谴责。

3月11日命令书发出后，追捕变得更加猛烈了。同样，野蛮的大屠杀变得更加惨烈。其结果是，家人能送来的食品和药品更少了。这种情况逼迫囚犯向各个监狱当局提出要求，在监狱里的土地上耕种，使他们能够补充营养。于是囚犯们开始种植苋菜、空心菜、木瓜。囚犯们还要求监狱当局批准医生教青年囚犯学针灸，以便能在监狱里进行各种治疗而无需依赖监狱当局所不能提供的药物。

政治犯们倡议自力更生取得了相当不错的成绩。食物营养改善了。许多生病的政治犯得益于针灸。另外还开发了多种手工艺品加工，消磨在监狱里的时间。

但这也产生了消极的一面。许多监狱当局滥用这些自力更生的建议。这些建议本来是政治犯们因为监狱不能提供足够的食物而为了满足自己的生活需求而提出的。监狱当局却因此强迫政治犯们不仅要自力更生，而且将其劳动成果商品化以中饱私囊。